Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B
Carré A
o Le coté du carré C oS e, cm
o L'aire du carré A, CXC= o, ), G
= cm?
Carré B :
o Le coté du carré C S e, cm
o L'aire du carré B, CXC= ., X ..

"
O
3



Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

B
A

Carré A :

o Le coté du carré o= ol

o L'aire du carré A, CXCZ i X,
= . cm?

Carré B :

o Le coté du carré C S e CM

o L'aire du carré B, CXC= X
- 2

. CM



Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B
Carré A :
o Le coté du carré C= .. cm
o L'aire du carré A, CXC=
= . cm?
Carré B :
o Le coté du carré C = .. cm
o L'aire du carré B, CXC=

. CM




Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B
o Le coté du carré C T e cm
o L'aire du carré A, CXC= o, ) G
= cm
Carré B :
o Le coté du carré C T e cm
o L'aire du carré B, CXC= ., X ..




Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B
Carré A
o Le coté du carré C oS e, cm
o L'aire du carré A, CXC= o, ), G
= cm?
Carré B :
o Le coté du carré C S e, cm
o L'aire du carré B, CXC= ., X ..

"
O
3



Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B
Carré A :
o Le coté du carré o= ol
o L'aire du carré A, CXCZ i X,
= . cm?
Carré B :
o Le coté du carré C S e CM
o L'aire du carré B, CXC= X
- 2

. CM



Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

Carré A :
o Le coté du carré

o L'aire du carré A,

Carré B :
o Le coté du carré

o L'aire du carré B,




Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

Carré A :
o Le coté du carré

o L'aire du carré A,

Carré B :
o Le coté du carré

o L'aire du carré B,

CXC

CXC

.. cm

.. CM

.. cm

. CM




Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B

Carré A :

o Le coté du carré o= ol

o L'aire du carré A, CXCZ i X,
= . cm?

Carré B :

o Le coté du carré C S e CM

o L'aire du carré B, CXC= X
- 2

. CM



Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B
o Le coté du carré C oS e, cm
o L'aire du carré A, CXCT oo X e,
= cm

Carré B :
o Le coté du carré C S e, cm
o L'aire du carré B, CXC= X




Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B

Carré A :

o Le coté du carré o= ol

o L'aire du carré A, CXCZ i X,
= . cm?

Carré B :

o Le coté du carré C S e CM

o L'aire du carré B, CXC= X
- 2

. CM



Calcule I'aire de chaque carré.

1 carreau = 1 centimetre

A
B
o Le coté du carré o cm
o L'aire du carré A, CXC= o, ) G
= cm
Carré B :
o Le coté du carré C T e cm
o L'aire du carré B, CXC= ., X ..

. CM




